
Ata da 6ª (Sexta) Sessão Ordinária do I Período Legislativo.  Aos dez dias do 
mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco (10.03.2025), às 19h30min, na 
Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga Dantas de 
Oliveira Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 36, Tabira – PE, com a 
presença de 10 (dez) dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a atual 
Constituição Municipal, a Sr.ª Presidenta Maria do Socorro Veras dos Santos 
abriu a sessão cumprimentando a todos. Logo após, solicitou de seus Pares 
apostos a Mesa as devidas assinaturas no Livro de Presença e na Folha de 
Frequência, ao que foi atendida, e justificou a ausência da Vereadora Maria 
Helena Nogueira de Brito por motivo de saúde. Em seguida, solicitou da 
Secretária a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual, em comum acordo entre 
os Pares, foi dispensada e leitura e aprovada por unanimidade dos votos 
presentes. Dando continuidade, solicitou a leitura das correspondências 
recebidas: Portaria nº 024/2025, a qual nomeia a Vereadora Sr.ª Maria de 
Fátima Fernandes Martins Santana para o cargo de Procuradora Especial da 
Mulher e a Vereadora Sr.ª Maria do Socorro Veras dos Santos para o cargo de 
Procuradora Adjunta da Mulher, com as atribuições previstas na Resolução nº 
005, de 17 de outubro de 2023 e foram apresentados: Requerimentos nº 005 a 
023/2025, os quais requerem que as mulheres citadas nos referidos 
requerimentos, sejam homenageadas com a Medalha da Ordem do Mérito 
Legislativo Municipal Maria Celeste Vidal, em sessão solene que acontecerá no 
próximo dia 31 do mês e ano em curso, em comemoração ao Dia Internacional 
da Mulher, requerimentos esses que foram encaminhados para a Comissão 
Permanente de Justiça e Redação; Indicações nº 084 a 094/2025; as Moções 
de Aplausos nº 023 e 024/2025 e as Moções de Pesar nº 014 a 022/2025. Não 
havendo mais apresentações, a Senhora Presidenta parabenizou as mulheres, 
de maneira especial as cinco Vereadoras que compõem esta Câmara 
Municipal; registrou que que foi instalada a Procuradoria Especial da Mulher 
nesta Casa, conforme a Resolução nº 005/2023, que a Procuradora e a 
Assessora Jurídica da Procuradoria irão explanar sobre essa ação, abrindo 
assim as palestras que acontecerão durante este mês de março, em todas as 
sessões ordinárias e informou que na próxima sessão, dia 17, terá a presença 
da Delegada da Polícia Civil deste município e da Presidente da CDL; no dia 24 
terá a presença da Secretária Municipal de Desenvolvimento Social e Mulher, 
da Secretária Municipal Executiva da Mulher e do Secretário Municipal de 
Saúde e que no dia 31 deste mês terá a sessão solene  onde várias mulheres 
serão homenageadas pelos Pares desta Casa e solicitou do 1º Secretário que 
convidasse a primeira oradora da noite, sendo convidada a Procuradora da 
Procuradoria Especial da Mulher da Câmara Municipal de Tabira, Vereadora 
Bebé de Aldo, para fazer o uso da tribuna, a qual após seus cumprimentos 
parabenizou todas as mulheres, especialmente as mulheres de Tabira, pelo Dia 
Internacional da Mulher comemorado no dia 08 de março; parabenizou 
especialmente também as Vereadoras desta Câmara e considerou ser uma 
honra poder, juntamente com as colegas Vereadoras, criar políticas par ajudar 
as mulheres de Tabira. Agradeceu à Mesa Diretora por sua nomeação como 
Procuradora Especial da Mulher e se comprometeu em procurar ajudar as 
mulheres de Tabira que forem vítimas de qualquer tipo de violência. Disse que, 
junto à Assessoria Jurídica, a Procuradoria da Mulher irá acolher e orientar 
cada tabirense que procure a Procuradoria; informou que a Procuradoria da 
Mulher já está funcionando no primeiro andar desta Câmara; que a 
Procuradoria da Mulher irá planejar ações contínuas para orientar, prevenir e 
apoiar as mulheres vítimas de violência e que tem a intenção de realizar uma 
audiência pública voltada para a proteção da mulher vítima de violência. Por 
fim, externou contar com o apoio de todos os colegas Vereadores e 
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Vereadoras nesta missão nobre que lhe foi confiada e agradeceu a atenção de 
todos. A Sr.ª Presidenta agradeceu a fala da vereadora Bebé de Aldo e 
solicitou que o 1º Secretário convidasse a próxima oradora, sendo convidada a 
advogada e Assessora Jurídica da Procuradoria Especial da Mulher da Câmara 
Municipal de Tabira, Dr.ª Laudiceia Rocha, para fazer o uso da tribuna, a qual 
cumprimentou a todos. Iniciou sua fala externando sua felicidade em voltar a 
prestar serviço nesta Câmara de Tabira e honrada pela missão incumbida pela 
Mesa Diretora, juntamente com a Vereadora Bebé de Aldo. Disse que o Dia 
Internacional da Mulher deve ser um marco das várias conquistas das 
mulheres, mas também um dia de respeito as muitas lutas que ainda são 
enfrentadas pelas mulheres no seu dia a dia. Lembrou sobre a conquista da 
mulher em votar, a conquista de ter identidade documental, de planejar a 
maternidade, de liberdade em estudar, o direito de se divorciar, o direito a 
igualdade salarial, o direito de administrar seus filhos e o direito de proteção 
contra todos os tipos de violência e ressaltou que ainda hoje as mulheres 
sofrem todos os tipos de preconceitos desde a própria casa, que isso precisa 
mudar, porque a mulher não aguenta uma atividade externa e, em casa, ainda 
ter que cuidar sozinha dos afazeres domésticos. Disse que a Procuradoria da 
Mulher está sendo visualizada no Brasil inteiro como mais um mecanismo de 
um apoio à mulher vítima de todos os tipos de violência. Lembrou também que 
casos que essa cidade só via através de noticiários, está acontecendo nesta 
cidade, como o assassinato de Maria dentro de seu local de trabalho e na 
frente de seu filho e o assassinato de uma cidadã na zona rural com deboche. 
Falou sobre os altos índices de feminicídio no Brasil e no mundo inteiro; 
parabenizou a iniciativa e a coragem de se criar essa Procuradoria Especial da 
Mulher, informou que neste Poder Legislativo tem uma sala especial para a 
Procuradoria da Mulher, tem assessoria jurídica mulher para acolher, escutar e 
ajudar a mulher a encontrar toda a rede de apoio que precisar no momento de 
aflição. Afirmou que a Procuradoria Especial da Mulher da Câmara de Tabira 
está atenta e de braços aberto para todas as mulheres Tabirenses procurarem 
apoio nesta Casa, antes que se tornem mais uma vítima de violência contra a 
mulher; salientou que o CREAS e o CRAS são os maiores apoios da mulher 
contra a violência; salientou também a responsabilidade da sociedade  em 
prestar atenção ao meio em que vivem, para que possam socorrer a tempo as 
mulheres que estão sofrendo algum tipo de violência; se disponibilizou a todos, 
especialmente à Vereadora Bebé de Aldo, para que possam planejar ações 
esclarecedoras e identificar as mulheres com algum tipo de violência para 
encaminhá-las corretamente à rede de apoio  e agradeceu a atenção de todos.                     
A Sr.ª Presidenta agradeceu a presença e a fala da Dr.ª Laudicéia Rocha, por 
fazer com todos revivessem e rememorassem tantas lutas e conquistas das 
mulheres. A seguir, fez o uso da tribuna o Vereador Dicinha do calçamento, 
que após suas saudações, parabenizou todas as mulheres pela passagem do 
Dia Internacional da Mulher. Parabenizou também a organização do carnaval 
em Tabira, um carnaval com muita paz e parabenizou ainda a Dra. Laudiceia 
pelo apoio e incentivo para que as pessoas cuidassem melhor das mulheres e 
pediu que as informações sobre o combate à violência da mulher chegassem 
também nas escolas. Pediu que fosse feita uma campanha educativa em 
relação a limpeza das ruas da cidade. Parabenizou o trabalho que está sendo 
realizado pelo Secretário de Agricultura, Marcos Crente; o trabalho de limpeza 
do mato das ruas da cidade e informou que haverá um mutirão de limpeza 
também nos povoados rurais e, sendo essas as suas palavras, agradeceu a 
atenção de todos. Continuando, fez o uso da tribuna a Vereadora Estefany de 
Júnior que cumprimentou a todos. Iniciou sua fala pedindo ao prefeito a 
continuidade da obra do estádio O Canecão, por ser muito importante para o 
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desporto do município; solicitou que fosse contratado um especialista otorrino 
para realizar as cirurgias de garganta no município e reforçou o pedido da 
presença da Guarda Municipal no horário de entrada e saída das crianças da 
escola Andre Pires. Disse que a estação de transbordo do município voltou a 
ser um lixão, trazendo os urubus e moscas de volta, que são vinte e duas 
famílias trabalhando nesse local e questionou se estão esperando o 
fechamento do local pela CPRH?  O que vai das pessoas que ali trabalham e 
quem vai dar comida e sustentar essas vinte e duas famílias? Pediu que as 
providências fossem tomadas, que o local fosse limpo porque que a estação de 
transbordo foi deixada limpa e organizada pela gestão anterior. Parabenizou as 
mulheres pela passagem do Dia Internacional da Mulher, externou sentir muito 
orgulho e honrada em fazer parte desta Casa junto a quatro mulheres 
Vereadoras, se sentir muito honrada por ser uma cigana que muito honra as 
suas tradições e o seu povo; estendeu seus cumprimentos a todas as mulheres 
de coragem, que todos os dias acordam para fazer o melhor pela cidade, as 
mulheres arrimos de famílias, que lutam incessantemente para cuidar de seus 
filhos e das suas casas. Lamentou por muitas mulheres não terem coragem de 
denunciar o agressor, parabenizou Dra. Laudiceia por suas palavras; 
considerou que as mulheres merecem ser amadas, cuidadas e protegidas e 
não atacadas e mal tratadas pelos esposos e, sendo essas as suas palavras, 
agradeceu a atenção de todos. Em ato contínuo, usou a tribuna o Vereador 
Eraldo Moura, que após suas saudações parabenizou as mulheres pelo Dia 
Internacional da Mulher, ressaltou saber as dificuldades que a mulher passa 
para se firmar profissionalmente na vida. Justificou as indicações das mulheres 
pra homenagem com a Medalha da ordem do mérito Legislativo Maria Celeste 
Vidal. Disse que todo Tabirense hoje está notando que já está rendendo frutos 
o alinhamento do prefeito jovem dessa cidade com o Deputado Carlos Veras e 
a governadora Raquel Lyra, começando com a restauração da pista da entrada 
da cidade até a delegacia, como o recapeamento da rodovia José Paulino de 
Melo e a creche que virá para beneficiar as crianças. Disse também que o novo 
tempo de Tabira se mostra com o bloco cirúrgico sendo aberto com três meses 
de gestão, quando na gestão passada só aconteceu às vésperas da eleição e 
pediu ao prefeito Flávio Marques que as cirurgias continuassem a acontecer 
durante os quatro anos de sua gestão, inclusive as cirurgias de garganta e 
adenóide, o que já está sendo visto pela presidenta desta Casa, pelo prefeito e 
pelo Deputado Carlos Veras. Disse ainda, em relação ao lixão, que nesta 
cidade tinha uma carreta fretada, para levar o lixo para Piancó, que levava 28 
mil reais todo mês, tinha uma retro escavadeira ou pá carregadeira e uma 
caçamba agregadas ao município beneficiando alguém, mas que agora está 
sendo feito o que é correto e com certeza será resolvido esse problema do 
lixão, sem prejudicar ninguém e com zelo ao dinheiro público. Intercedeu o 
Vereador Kleber Paulino que esclareceu que se acontecer alguma coisa, 
aqueles que estão na estação de transbordo não ficarão desempregados, que 
a gestão irá agir da melhor forma e não irá abandonar ninguém. Continuando, o 
Vereador Eraldo Moura pediu uma indicação quanto a iluminação pública do 
bairro das Missões até a creche da quadra; uma indicação de revitalização dos 
canteiros centrais da Av. Cel. Zuza Barros e Av. Antônio Pereira Amorim e 
agradeceu a atenção de todos. Continuando, fez o uso da palavra o Vereador 
Didi de Heleno, que cumprimentou a todos. Iniciou suas palavras externando 
seus sentimentos de pesar aos familiares do seu Antônio Curvelo, aos 
familiares da Sr.ª Lurdinha Araújo e aos familiares de Dona Geci. Parabenizou 
o sucesso do carnaval, tanto para o comércio como para a população de 
Tabira, um carnaval com muita segurança e paz. Parabenizou também o 
trabalho que está sendo feito nas estradas da zona rural e pediu que fosse feita 
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a revisão das estradas com mais trânsito de três em três meses. Disse que a 
saúde é um fator muito importante para um gestor alcançar o próximo mandato, 
que a abertura do bloco cirúrgico com três meses de gestão é um fator muito 
importante para a gestão e afirmou ter a certeza que se o gestor for atrás de 
recursos para fazer uma saúde diferente, estará mostrando a que veio. 
Lembrou que as dificuldades de um início de gestão são muitas, mas que 
Flávio está aberto para o diálogo com todos. Parabenizou as mulheres pelo Dia 
Internacional da Mulher, enalteceu a disposição da mulher para o trabalho e 
reforçou a necessidade de políticas públicas que possam proteger a mulher e 
agradeceu a atenção de todos. Na sequência, usou a tribuna a líder da 
oposição, Vereadora Nelly Sampaio, que após suas saudações iniciais, 
justificou as matérias de sua autoria apresentadas nesta sessão; pediu 
providências quanto a sujeira, ao ar condicionado e a super lotação de crianças 
no ônibus que faz a rota do transporte escolar dos Pocinhos; pediu duas 
moções de aplausos alusivas à comemoração do dia do Mulher, à CDL e a 
dona Genedy Brito. Externou sua solidariedade aos familiares da Sr.ª Lurdinha 
Araújo e aos familiares da Sr.ª Júlia Vieira Timóteo. Pediu providências quanto 
aos animais soltos na pista da saída da cidade para os Pocinhos. Parabenizou 
Drª Laudiceia e a Vereadora Bebé de Aldo pelas explanações; parabenizou 
também a Sr.ª Presidenta pela implantação da Procuradoria da Mulher na 
Câmara de Vereadores e ressaltou que a Procuradoria é um órgão defensor da 
igualdade e do empoderamento e desejou que esse trabalho renda frutos, 
apesar das dificuldades, que seja um instrumento facilitador desse 
empoderamento. Concedeu aparte a Vereadora Estefany de Júnior que, diante 
a comentários em rede social, esclareceu que otorrino é médico de ouvido, 
nariz e garganta e questionou aos Vereadores Kleber Paulino e Eraldo Moura 
se há possibilidade da estação de transbordo ser fechada, o que foi respondido 
pelo Vereador Kleber Paulino que esclareceu que quer que continue a 
funcionar, mas, se por acaso fechar por questão de documentos ou outra coisa, 
que a prefeitura tem a obrigação de não deixar as famílias desempregadas. 
Continuando, a Vereadora Nelly Sampaio endossou a solicitação do Vereador 
Eraldo Moura e da vereadora Estefany, de um otorrino que possa ser cirurgião, 
mediante a extrema necessidade da cidade e dificuldade a nível estadual. 
Pediu que a Sr.ª Presidenta, junto as forças que a mesma tem, pudesse ver se 
consegue com que venha para as contas do município o recurso de custeio do 
Centro de Especialidades Odontológico de Tabira. Conclui sua fala 
esclarecendo que a estação de transbordo foi uma obrigatoriedade do Tribunal 
de Contas, uma exigência do Ministério Público, que inclusive já foi índice de 
rejeição de contas de gestor deste município, então que é um assunto muito 
delicado e deve ser tratado com muito cuidado, porque quando o abatedouro 
do município foi fechado, profissionais ficaram desempregados e não 
conseguiram resolver.  Afirmou que não está preocupada se vai pagar 28 mil 
reais da caçamba, se vai pagar  50 mil reais da carregadeira, se vai levar para 
dezoito ou duzentos e oitenta km, que a sua preocupação é com as pessoas 
que ficarão desempregadas, com uma sociedade que se organizou para se 
manter do lixo numa cidade pobre como essa e acrescentou acreditar que o 
lixo está sendo acumulando de propósito, para que a CPRH venha fechar o 
local e agradeceu a atenção de todos. Por questão de ordem o Vereador 
Eraldo Moura considerou ter a certeza que é uma preocupação do gestor 
Flávio Marques e do vice Marcos Crente o zelo pelo dinheiro público e que eles 
querem o bem para Tabira, porque pensou que na gestão passada era 
somente uma carreta, mas que teve a confirmação de que eram duas carretas 
locadas pelo município e que Flávio e Marcos Crente estão pensando nas 
pessoas que tiram o seu sustento do transbordo. Continuando, foi convidado o 
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líder da situação, Vereador Kleber Paulino, para fazer o uso da tribuna, o qual 
após suas saudações externou seus sentimentos aos familiares da Sr.ª 
Marinez e aos familiares do Sr. Luiz Miron. Parabenizou as mulheres pela 
passagem do dia Internacional da Mulher e ressaltou que a mulher já tomou um 
espaço tão grande que já chegou à presidenta da república, empresária, 
doméstica, trabalha na roça, é mãe e pai ao mesmo tempo, motivo pelo qual a 
mulher tem todo o seu respeito e espaço. Comentou não acreditar que a Lei 
Maria da Penha esteja funcionando, devido aos altos índices de feminicídio 
quando deveria estar sendo cumprida com todo rigor. Parabenizou o Prefeito 
Flávio Marques, a Secretaria de Cultura e Turismo, os blocos e papangus pelo 
carnaval realizado nesta cidade com muita paz. Pediu a indicação do terminal 
rodoviário de Tabira; pediu também a limpeza do mato da rua da Clínica 
SAMED sentido hospital e uma moção de aplausos para o diretor de limpeza 
pública Damião, pela atuação e belo trabalho que está sendo feito no 
município. Esclareceu, sobre o estádio O Canecão, que o empreiteiro Alan da 
banca não demonstrou interesse em dar continuidade à obra do estádio, então 
que será necessário destratar primeiro, para poder chamar o segundo 
concorrente da licitação para tocar a obra. Intercedeu o Vereador Adelmo das 
antenas que questionou se o esse campo não tinha sido inaugurado, por que 
houve uma inauguração. Intercedeu a Vereadora Nelly Sampaio que confirmou 
que o campo foi inaugurado sim, mas que inauguração foi dito quanto estaria 
concluído da obra e quanto estaria em caixa, tanto do campo O Canecão como 
da creche Dona Nelly e informou que a mesma empresa continua fazendo a 
obra da creche Dona Nelly, que isso é um gesto de grandeza da Secretaria de 
Educação. Continuando, o Vereador Kleber Paulino agradeceu a governadora 
Raquel Lyra, por ter autorizado o recapeamento do asfalto voltando da 
Delegacia até ponte do hospital; informou que será dada uma ordem de serviço 
para a construção de uma creche; informou também que será inaugurado o 
Banco do Nordeste na próxima sexta-feira e salientou que em menos de três 
meses o prefeito já conseguiu trazer a governadora à esta cidade e irá trazer 
também o ex-governador Paulo Câmara, que são parcerias independente de 
palanques políticos em busca de melhorias para Tabira. Informou também que 
o prefeito e o secretário de saúde estão fazendo um mapeamento para 
contratar o máximo de especialistas que conseguirem o mais rápido possível; 
que as cirurgias já começaram a ser feitas no bloco cirúrgico do hospital 
municipal; pediu o retorno da ambulância para o Povoado do Brejinho e para 
atende a população do Riacho do Gado e agradeceu a atenção de todos.                         
Foi convidado para fazer o uso da tribuna o 1º Secretário, Vereador Adelmo 
das antenas, que após seus cumprimentos formais parabenizou as mulheres 
pela passagem do Dia Internacional da Mulher e reforçou a necessidade dos 
homens serem exemplos de educação para seus filhos em relação às 
mulheres. Parabenizou também à gestão pelo grandioso carnaval realizado 
nesta cidade e estendeu os cumprimentos à Secretária de Cultura e à Thiago 
da Net pela organização do carnaval. Justificou as indicações das mulheres 
que serão homenageadas com a Medalha Maria Celeste Vidal; pediu ao 
Secretário de Obras a construção de rampas de acessibilidade na Praça 
Gonçalo Gomes. Disse que todos sabem que existem famílias que dependem e 
sobrevivem do lixão, que o prefeito jamais será irresponsável e irá desamparar 
famílias, que se, por acaso, houver o fechamento do transbordo, o prefeito terá 
a obrigação de dar todo o suporte e que a bancada de situação jamais irá 
fechar os olhos para isso, que também irão cobrar junto ao prefeito. Falou 
sobre a necessidade da compra de máquinas novas e questionou qual a 
necessidade, qual a importância do transbordo, se é para beneficiar aquelas 
famílias que ali estão ou se é para beneficiar a população de Tabira como um 
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todo? E questionou também por que será que nenhuma outra cidade da região 
tem uma estação de transbordo? Dirigiu-se ao vereador Marcos de Judite e 
informou, em relação a cobrança do Vereador Marcos na sessão passada 
quanto a falta de medicação do paciente do Riacho do Gado, que no dia 17 de 
fevereiro foram entregues sessenta sondas e dez pomadas lidocaínas. 
Comentou sobre as estradas que estão concluídas e sobre as que estão sendo 
feitas, comentou também sobre a aquisição do asfalto para a operação tapa 
buraco; sobre a contratação de especialistas, a abertura do bloco cirúrgico, a 
realização do carnaval, a aquisição de duas ambulâncias, então que em pouco 
tempo o prefeito já está mostrando a que veio, mesmo sem estar com o quadro  
de funcionários completo devido a dificuldade de encontrar mão de obra 
qualificada no município e, sendo essas as suas palavras, agradeceu a 
atenção de todos. Pediu licença para fazer o uso da tribuna, a Sr.ª Presidenta 
Socorro Veras, que após seus cumprimentos formais externou sua 
solidariedade as famílias enlutadas, em especial aos familiares da Sr. Luiz 
Farias e aos familiares da Sr.ª Geci Menezes; justificou as matérias de sua 
autoria apresentadas nesta sessão. Reportou-se à fala da Vereadora Estefany 
e reforçou o pedido da contratação de um otorrinolaringologista, explicou que 
existia uma emenda do Deputado Carlos Veras com o prefeito Adelmo Moura, 
da cidade de Itapetim, para que as cirurgias de garganta fossem realizadas e 
informou que fará uma visita ao especialista de Itapetim para saber os 
procedimentos e que o Deputado Carlos Veras já sinalizou que vai conseguir 
emendas para que essas cirurgias aconteçam neste município. Lembrou das 
várias conquistas já conseguidas pelas mulheres, salientou que a luta por um 
mundo sem machismo, violência e feminicídio, por direitos iguais e pela 
igualdade de gêneros não para e por isso as mulheres não podem parar, para 
que possam dar continuidade a essa luta para que possam conquistar mais 
ainda e vencer a desvalorização e o desrespeito. Justificou as mulheres 
indicadas por sua pessoa para receberem a Medalha Maria Celeste Vidal, em 
comemoração ao Dia Internacional da Mulher; Concluiu sua fala parabenizando 
a gestão municipal em nome do prefeito Flávio Marques, a Secretária de 
Cultura Neide Nascimento, toda sua equipe e envolvidos pela realização do 
carnaval e agradeceu a atenção de todos.  Não havendo mais inscritos, deu-se 
início a 2ª parte da sessão, ou seja, a ordem do dia: Votação dos Projetos de 
Lei nº 003 e 004/2025 – Legislativo – aprovados por unanimidade dos votos 
presentes em 2º turno. A Senhora Presidenta declarou apreciadas e aprovadas 
as Indicações nº 084 a 094/2025; as Moções de Aplausos nº 023 e 024/2025 e 
as Moções de Pesar nº 014 a 022/2025. Nada mais havendo a declarar a 
Senhora Presidenta Maria do Socorro Veras dos Santos determinou que todo o 
ocorrido fosse lavrado em forma de ata, que será assinada por quem de direito 
e por mim e que a redigi Joanisa de Sousa Rocha – Secretária, marcou a 
próxima sessão para o dia 17 de março do corrente ano e encerrou a sessão. 
Sala das sessões em 10/03/2025.  
Presidenta: Maria do Socorro Veras dos Santos _________________________ 
1º Secretário: José Adelmo Nogueira de Brito __________________________ 
2ªSecretária: Maria de Fátima Fernandes Martins Santana_________________ 
Antônio Eraldo Costa Moura ________________________________________ 
Dionatan Maciel da Silva ___________________________________________ 
Edilson de Oliveira Silva ___________________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo ______________________________________ 
José Carlos Menezes _____________________________________________ 
Marcos Ferreira da Silva ___________________________________________ 
Maria Helena Nogueira de Brito _____________________________________ 
Maria Nelly de Lima Sampaio Brito ___________________________________ 
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